

ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE JAÉN INSTITUTO MUNICIPAL DE EMPLEO Y FORMACIÓN EMPRESARIAL.

2024/980 *Rectificación de error del edicto 2024/887, publicado en el BOP número 45 de fecha 5 de marzo de 2024.*

Edicto

Rectificación del Edicto 2024/887.

Donde dice:

"Estudios y trabajos Técnicos 24100.22706.ECOJAÉNII" y "Maquinaria, inst. y utillaje 24100.21300.ECOJAÉNII".

Debe decir:

"Estudios y trabajos Técnicos 24100.22706.JAENNATURAL" y Maquinaria, inst. y utillaje 24100.21300.JAENNATURAL II".

Jaén, 5 de marzo de 2024.- El Alcalde, JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO.